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Gebrauchsanleitung für die TOP TEN Focus Mitt „Glam“  

SKU 4481-4001 

Hersteller: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Material: innen: komprimierter EVA Schaumstoff; außen: PU, 

Polyester 

Anleitung zur Nutzung: 

Mit einer Schlagfläche von circa 17 cm x 18 cm bietet diese 

Focus Mitt einen beweglichen Zielpunkt, der Träger und 

Sportler gleichermaßen zu exakten und schnellen Treffern 

anregt. Die doppelten Schlagflächen sind stabil genug, um 

harte Schläge abzufangen und elastisch genug, um die 

Energie gleichmäßig zu verteilen. Der ergonomische Griff mit 

einer Länge von 14 cm und einer rutschfesten Oberfläche 

garantiert festen Halt.  

Pflege- und Wartungshinweise: 

Die PU Hochglanz-Oberfläche lässt sich leicht mit einem 

feuchten Tuch abwischen. Vermeide die Verwendung von 

scharfen Reinigungsmitteln, um die Oberfläche nicht zu 

beschädigen. Achte regelmäßig auf Abnutzung an der Griff-

Oberfläche und den Halteschlaufen, um sicherzustellen, dass 

die Focus Mitt weiterhin sicher und bequem zu benutzen ist. 

Trainingsbereich: 

Die TOP TEN Focus Mitt „Glam“ eignet sich hervorragend für 

das Training von Präzision, Schnelligkeit und Schlagkraft. Sie 

ist ideal für Anfänger und fortgeschrittene Sportler, die ihre 

Reaktionsgeschwindigkeit, Zielgenauigkeit und Ausdauer 

verbessern möchten. Besonders im Partner-Training für 

Schlag- und Tritttechniken sind sie ein unverzichtbares 

Trainingswerkzeug. 

Sicherheitshinweise: 

Überprüfe regelmäßig den Klettverschluss und die 

Halteschlaufen, um sicherzustellen, dass die Focus Mitt 

sicher am Handgelenk sitzt. 

Vermeide den Kontakt mit scharfen oder spitzen 

Gegenständen, die die Oberfläche beschädigen könnten. 

Achtung: Die TOP TEN Focus Mitt „Glam“ sollten nur unter 

sicheren Bedingungen verwendet werden. Stelle sicher, 

dass sie korrekt und stabil gehalten werden, um 

Verletzungen zu vermeiden. Das Produkt sollte nur unter 

Aufsicht eines Erwachsenen verwendet werden, um 

Verletzungsgefahren zu vermeiden. 
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Instructions for use of the TOP TEN Focus Mitt “Glam” SKU 

4481-4001 

Manufacturer: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-

83126 Flintsbach 

Material: inside: compressed EVA foam; outside: PU, 

polyester 

Instructions for use: 

With a striking surface of approximately 17 cm x 18 cm, this 

focus mitt provides a moving target that encourages both 

wearers and athletes alike to aim for precise and quick hits. 

The double striking surfaces are stable enough to absorb 

hard blows and elastic enough to distribute the energy 

evenly. The ergonomic handle with a length of 14 cm and a 

non-slip surface guarantees a firm hold. 

Care and maintenance instructions: 

The PU high-gloss surface can be easily wiped off with a 

damp cloth. Avoid using harsh cleaning agents to avoid 

damaging the surface. Regularly check for wear and tear on 

the grip surface and the straps to ensure that the Focus Mitt 

continues to be safe and comfortable to use. 

Training area: 

The TOP TEN Focus Mitt “Glam” is ideal for training precision, 

speed and power. It is perfect for beginners and advanced 

athletes who want to improve their reaction speed, accuracy 

and endurance. They are an indispensable training tool, 

especially for partner training for punching and kicking 

techniques. 

Safety instructions: 

Regularly check the Velcro and straps to make sure that the 

Focus Mitt is securely fastened around the wrist. Avoid 

contact with sharp or pointed objects that could damage the 

surface. 

Caution: The TOP TEN Focus Mitt “Glam” should only be 

used in safe conditions. Make sure that they are held 

correctly and stably to avoid injury. The product should only 

be used under adult supervision to avoid the risk of injury.  
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Mode d'emploi pour le TOP TEN Focus Mitt « Glam » SKU 

4481-4001 

Fabricant : Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Matériau : intérieur : mousse EVA comprimée ; extérieur : 

PU, polyester 

Instructions d'utilisation : 

Avec une surface de frappe d'environ 17 cm x 18 cm, cette 

Focus Mitt offre un point de visée mobile qui incite le porteur 

et le sportif à frapper avec précision et rapidité. Les doubles 

surfaces de frappe sont suffisamment stables pour absorber 

les coups violents et suffisamment élastiques pour répartir 

l'énergie de manière uniforme. La poignée ergonomique 

d'une longueur de 14 cm et sa surface antidérapante 

garantissent une prise en main ferme. 

Conseils d'entretien et de maintenance : 

La surface PU brillante s'essuie facilement avec un chiffon 

humide. Évite d'utiliser des produits de nettoyage agressifs 

pour ne pas endommager la surface. Vérifie régulièrement 

l'usure de la surface de la poignée et des boucles de maintien 

pour t'assurer que le Focus Mitt reste sûr et confortable à 

utiliser. 

Domaine d'entraînement : 

La TOP TEN Focus Mitt « Glam » convient parfaitement à 

l'entraînement de la précision, de la vitesse et de la force de 

frappe. Elle est idéale pour les débutants et les sportifs 

confirmés qui souhaitent améliorer leur vitesse de réaction, 

leur précision de visée et leur endurance. Ils constituent un 

outil d'entraînement indispensable, en particulier lors de 

l'entraînement avec un partenaire pour les techniques de 

frappe et de coup de pied. 

Consignes de sécurité : 

Vérifie régulièrement la fermeture velcro et les boucles de 

maintien afin de t'assurer que le Focus Mitt est bien fixé au 

poignet. Évite tout contact avec des objets pointus ou 

tranchants qui pourraient endommager la surface. 

Attention : les TOP TEN Focus Mitt « Glam » ne doivent être 

utilisés que dans des conditions de sécurité. Assure-toi de 

les tenir correctement et de manière stable afin d'éviter les 

blessures. Le produit ne doit être utilisé que sous la 

surveillance d'un adulte afin d'éviter tout risque de 

blessure. 

IT 

Manuale di istruzioni per il TOP TEN Focus Mitt “Glam” SKU 

4481-4001 

Produttore: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Materiale: interno: schiuma EVA compressa; esterno: PU, 

poliestere 

Istruzioni per l'uso: 

Con una superficie di battuta di circa 17 cm x 18 cm, questo 

Focus Mitt offre un punto di mira mobile che incoraggia sia 

chi lo indossa sia l'atleta a colpire con precisione e rapidità. 

La doppia superficie di battuta è sufficientemente stabile per 

assorbire i colpi più duri ed elastica per distribuire l'energia in 

modo uniforme. L'impugnatura ergonomica, con una 

lunghezza di 14 cm e una superficie antiscivolo, garantisce 

una presa salda. 

Istruzioni per la cura e la manutenzione: 

La superficie lucida in PU può essere pulita facilmente con un 

panno umido. Evitare l'uso di detergenti aggressivi per non 

danneggiare la superficie. Controllare regolarmente l'usura 

della superficie di presa e degli anelli di presa per garantire 

che il Focus Mitt rimanga sicuro e comodo da usare. 

Area di allenamento: 

Il TOP TEN Focus Mitt “Glam” è ideale per allenare la 

precisione, la velocità e la potenza dei colpi. È ideale per i 

principianti e gli atleti esperti che vogliono migliorare la loro 

velocità di reazione, la precisione e la resistenza. Sono uno 

strumento di allenamento indispensabile, soprattutto 

nell'allenamento in coppia per le tecniche di pugni e calci. 

Istruzioni di sicurezza: 

Controllare regolarmente la chiusura in velcro e le cinghie 

per assicurarsi che il Focus Mitt sia ben fissato al polso. 

Evitare il contatto con oggetti appuntiti o taglienti che 

potrebbero danneggiare la superficie. 

Attenzione: il TOP TEN Focus Mitt “Glam” deve essere 

utilizzato solo in condizioni di sicurezza. Assicurarsi che 

siano tenuti in modo corretto e stabile per evitare lesioni.  Il 

prodotto deve essere utilizzato solo sotto la supervisione di 

un adulto per evitare il rischio di lesioni. 
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Manual de instrucciones para el guante TOP TEN Focus Mitt 

«Glam» SKU 4481-4001 

Fabricante: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Material: interior: espuma EVA comprimida; exterior: PU, 

poliéster 

Modo de empleo: 

Con una superficie de golpeo de aprox. 17 cm x 18 cm, este 

guante Focus ofrece un punto de puntería móvil que anima 

tanto al usuario como al deportista a golpear con precisión y 

rapidez. La doble superficie de golpeo es lo suficientemente 

estable como para absorber golpes fuertes y lo 

suficientemente elástica como para distribuir la energía 

uniformemente. El mango ergonómico con una longitud de 

14 cm y una superficie antideslizante garantiza un agarre 

firme. 

Instrucciones de cuidado y mantenimiento: 

La superficie de PU de alto brillo puede limpiarse fácilmente 

con un paño húmedo. Evite utilizar productos de limpieza 

agresivos para no dañar la superficie. Compruebe 

regularmente el desgaste de la superficie de agarre y de los 

lazos de agarre para garantizar que el Focus Mitt siga siendo 

seguro y cómodo de usar. 

Zona de entrenamiento: 

El guante TOP TEN Focus Mitt «Glam» es ideal para entrenar 

la precisión, la velocidad y la potencia de golpeo. Es ideal 

para principiantes y atletas avanzados que quieran mejorar 

su velocidad de reacción, precisión y resistencia. Son una 

herramienta de entrenamiento indispensable, especialmente 

en el entrenamiento en pareja para técnicas de puñetazos y 

patadas. 

Instrucciones de seguridad: 

Compruebe regularmente el cierre de velcro y las correas 

para asegurarse de que el Focus Mitt está bien sujeto a la 

muñeca. Evite el contacto con objetos afilados o puntiagudos 

que puedan dañar la superficie. 

Precaución: Los guantes TOP TEN Focus Mitt «Glam» sólo 

deben utilizarse en condiciones de seguridad. Asegúrese de 

que se sujetan correctamente y de forma estable para 

evitar lesiones. El producto sólo debe utilizarse bajo la 

supervisión de un adulto para evitar el riesgo de lesiones.  
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Gebruiksaanwijzing voor de TOP TEN Focus Mitt “Glam” SKU 

4481-4001 

Fabrikant: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Materiaal: binnenkant: samengeperst EVA-schuim; 

buitenkant: PU, polyester 

Gebruiksaanwijzing: 

Met een slagvlak van ca. 17 cm x 18 cm biedt deze Focus Mitt 

een beweegbaar richtpunt dat zowel de drager als de sporter 

stimuleert om nauwkeurig en snel te slaan. De dubbele 

slagvlakken zijn stabiel genoeg om harde klappen op te 

vangen en elastisch genoeg om de energie gelijkmatig te 

verdelen. Het ergonomische handvat met een lengte van 14 

cm en een antislipoppervlak garandeert een stevige grip. 

Onderhoudsinstructies: 

Het PU hoogglans oppervlak kan eenvoudig worden 

schoongeveegd met een vochtige doek. Gebruik geen 

agressieve schoonmaakmiddelen om het oppervlak niet te 

beschadigen. Controleer regelmatig op slijtage van het 

gripoppervlak en de griplussen om ervoor te zorgen dat de 

Focus Mitt veilig en comfortabel in gebruik blijft. 

Trainingsgebied: 

De TOP TEN Focus Mitt “Glam” is ideaal voor het trainen van 

precisie, snelheid en stootkracht. Hij is ideaal voor beginners 

en gevorderden die hun reactiesnelheid, nauwkeurigheid en 

uithoudingsvermogen willen verbeteren. Het is een 

onmisbaar trainingshulpmiddel, vooral bij partnertraining 

voor stoot- en traptechnieken. 

Veiligheidsinstructies: 

Controleer regelmatig de klittenbandsluiting en de bandjes 

om er zeker van te zijn dat de Focus Mitt goed om de pols zit. 

Vermijd contact met scherpe of puntige voorwerpen die het 

oppervlak kunnen beschadigen. 

Let op: De TOP TEN Focus Mitt “Glam” mag alleen onder 

veilige omstandigheden worden gebruikt. Zorg ervoor dat 

ze correct en stabiel worden vastgehouden om letsel te 

voorkomen. Het product mag alleen worden gebruikt onder 

toezicht van een volwassene om het risico op letsel te 

voorkomen. 
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Manual de instruções para o TOP TEN Focus Mitt “Glam” SKU 

4481-4001 

Fabricante: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Material: interior: espuma EVA comprimida; exterior: PU, 

poliéster 

Instruções de utilização: 

Com uma superfície de contacto de cerca de 17 cm x 18 cm, 

esta Focus Mitt oferece um ponto de mira móvel que 

incentiva o utilizador e o atleta a bater com precisão e 

rapidez. A dupla superfície de impacto é suficientemente 

estável para absorver os golpes fortes e suficientemente 

elástica para distribuir a energia de forma homogénea. A 

pega ergonómica com um comprimento de 14 cm e uma 

superfície antiderrapante garante uma aderência firme. 

Instruções de conservação e manutenção: 

A superfície em PU de alto brilho pode ser facilmente limpa 

com um pano húmido. Evitar a utilização de produtos de 

limpeza agressivos para não danificar a superfície. Verificar 

regularmente o desgaste da superfície do punho e dos anéis 

do punho para garantir que o Focus Mitt continua a ser 

seguro e confortável de utilizar. 

Área de treino: 

A Focus Mitt “Glam” da TOP TEN é ideal para treinar a 

precisão, a velocidade e a força dos golpes. É ideal para 

principiantes e atletas avançados que pretendam melhorar a 

sua velocidade de reação, precisão e resistência. São uma 

ferramenta de treino indispensável, especialmente no treino 

de parceiros para técnicas de murros e pontapés. 

Instruções de segurança: 

Verificar regularmente o fecho de velcro e as correias para 

garantir que a Focus Mitt está bem presa ao pulso. Evite o 

contacto com objectos afiados ou pontiagudos que possam 

danificar a superfície. 

Atenção: As Focus Mitt “Glam” TOP TEN só devem ser 

utilizadas em condições de segurança. Certifique-se de que 

são seguradas corretamente e de forma estável para evitar 

lesões. O produto só deve ser utilizado sob a supervisão de 

um adulto para evitar o risco de ferimentos. 
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Instrukcja obsługi rękawicy TOP TEN Focus Mitt „Glam” SKU 

4481-4001 

Producent: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Materiał: wewnątrz: skompresowana pianka EVA; na 

zewnątrz: PU, poliester 

Instrukcja obsługi: 

Z powierzchnią uderzającą o wymiarach ok. 17 cm x 18 cm, ta 

rękawica Focus Mitt oferuje ruchomy punkt celowania, który 

zachęca zarówno użytkownika, jak i sportowca do 

dokładnego i szybkiego uderzania. Podwójna powierzchnia 

uderzeniowa jest wystarczająco stabilna, aby absorbować 

silne uderzenia i wystarczająco elastyczna, aby równomiernie 

rozprowadzać energię. Ergonomiczny uchwyt o długości 14 

cm i antypoślizgowej powierzchni gwarantuje pewny chwyt. 

Instrukcje dotyczące pielęgnacji i konserwacji: 

Powierzchnię PU o wysokim połysku można łatwo przetrzeć 

wilgotną szmatką. Należy unikać stosowania silnych środków 

czyszczących, aby nie uszkodzić powierzchni. Regularnie 

sprawdzaj zużycie powierzchni uchwytu i pętli uchwytu, aby 

upewnić się, że Focus Mitt pozostaje bezpieczny i wygodny w 

użyciu. 

Obszar treningowy: 

Rękawica TOP TEN Focus Mitt „Glam” jest idealna do 

treningu precyzji, szybkości i siły uderzeń. Jest idealny dla 

początkujących i zaawansowanych sportowców, którzy chcą 

poprawić szybkość reakcji, dokładność i wytrzymałość. Są 

niezastąpionym narzędziem treningowym, szczególnie w 

treningu partnerskim technik uderzeń i kopnięć. 

Instrukcje bezpieczeństwa: 

Regularnie sprawdzaj zapięcie na rzep i paski, aby upewnić 

się, że Focus Mitt jest bezpiecznie przymocowany do 

nadgarstka. Unikaj kontaktu z ostrymi lub spiczastymi 

przedmiotami, które mogłyby uszkodzić powierzchnię. 

Uwaga: Rękawice TOP TEN Focus Mitt „Glam” powinny być 

używane wyłącznie w bezpiecznych warunkach. Upewnij 

się, że są trzymane prawidłowo i stabilnie, aby uniknąć 

obrażeń. Produkt powinien być używany wyłącznie pod 

nadzorem osoby dorosłej, aby uniknąć ryzyka obrażeń. 
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Návod k použití pro TOP TEN Focus Mitt „Glam“ SKU 4481-

4001 

Výrobce: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Materiál: vnitřní strana: stlačená pěna EVA; vnější strana: PU, 

polyester 

Návod k použití: 

Tato rukavice Focus Mitt s úderovou plochou o rozměrech 

cca 17 cm x 18 cm nabízí pohyblivý zaměřovací bod, který 

podporuje uživatele i sportovce k přesným a rychlým 

úderům. Dvojitá úderová plocha je dostatečně stabilní, aby 

absorbovala tvrdé údery, a dostatečně pružná, aby 

rovnoměrně rozložila energii. Ergonomická rukojeť o délce 14 

cm s protiskluzovým povrchem zaručuje pevný úchop. 

Pokyny pro péči a údržbu: 

Povrch z PU s vysokým leskem lze snadno otřít vlhkým 

hadříkem. Nepoužívejte drsné čisticí prostředky, abyste 

nepoškodili povrch. Pravidelně kontrolujte, zda nedošlo k 

opotřebení povrchu rukojeti a úchopových poutek, abyste 

zajistili bezpečné a pohodlné používání rukavice Focus Mitt. 

Tréninková plocha: 

Rukavice TOP TEN Focus Mitt „Glam“ je ideální pro trénink 

přesnosti, rychlosti a síly úderů. Je ideální pro začátečníky i 

pokročilé sportovce, kteří chtějí zlepšit svou rychlost reakcí, 

přesnost a vytrvalost. Jsou nepostradatelnou tréninkovou 

pomůckou zejména při partnerském tréninku úderových a 

kopacích technik. 

Bezpečnostní pokyny: 

Pravidelně kontrolujte suchý zip a popruhy, abyste se ujistili, 

že je rukavice Focus Mitt bezpečně připevněna k zápěstí. 

Vyvarujte se kontaktu s ostrými nebo špičatými předměty, 

které by mohly poškodit povrch. 

Upozornění: Rukavici TOP TEN Focus Mitt „Glam“ 

používejte pouze za bezpečných podmínek. Zajistěte, aby 

byly drženy správně a stabilně, aby nedošlo ke zranění. 

Výrobek by měl být používán pouze pod dohledem dospělé 

osoby, aby se předešlo riziku zranění. 
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Használati utasítás a TOP TEN Focus Mitt „Glam” SKU 4481-

4001 termékhez 

Gyártó: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Anyag: belül: tömörített EVA hab; kívül: PU, poliészter 

Használati utasítás: 

Ez a Focus Mitt kb. 17 cm x 18 cm-es ütőfelületével egy 

mozgatható célzópontot kínál, amely viselőjét és sportolóját 

egyaránt pontos és gyors ütésekre ösztönzi. A dupla 

ütőfelület elég stabil ahhoz, hogy elnyelje a kemény 

ütéseket, és elég rugalmas ahhoz, hogy az energiát 

egyenletesen ossza el. A 14 cm hosszúságú, csúszásmentes 

felülettel ellátott ergonomikus fogantyú biztos fogást 

garantál. 

Ápolási és karbantartási utasítások: 

A PU magasfényű felület könnyen letörölhető nedves 

ruhával. Kerülje a durva tisztítószerek használatát, hogy ne 

károsítsa a felületet. Rendszeresen ellenőrizze a 

markolatfelület és a markolathurok kopását, hogy a Focus 

Mitt továbbra is biztonságosan és kényelmesen használható 

maradjon. 

Edzési terület: 

A TOP TEN Focus Mitt „Glam” ideális a pontosság, a 

gyorsaság és az ütőerő edzésére. Ideális kezdőknek és haladó 

sportolóknak, akik javítani szeretnék reakciósebességüket, 

pontosságukat és állóképességüket. Nélkülözhetetlen 

edzéseszköz, különösen az ütés- és rúgótechnikák 

partneredzésénél. 

Biztonsági utasítások: 

Rendszeresen ellenőrizze a tépőzárat és a pántokat, hogy a 

Focus Mitt biztonságosan rögzüljön a csuklóhoz. Kerülje az 

éles vagy hegyes tárgyakkal való érintkezést, amelyek 

károsíthatják a felületet. 

Vigyázat: A TOP TEN Focus Mitt „Glam” csak biztonságos 

körülmények között használható. A sérülések elkerülése 

érdekében ügyeljen a helyes és stabil tartásra. A terméket 

csak felnőtt felügyelete mellett szabad használni a 

sérülésveszély elkerülése érdekében. 
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Brugsanvisning til TOP TEN Focus Mitt »Glam« SKU 4481-

4001 

Producent: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Materiale: indvendigt: komprimeret EVA-skum; udvendigt: 

PU, polyester 

Vejledning til brug: 

Med en slagflade på ca. 17 cm x 18 cm tilbyder denne Focus 

Mitt et bevægeligt sigtepunkt, der opmuntrer både brugeren 

og udøveren til at ramme præcist og hurtigt. De dobbelte 

slagflader er stabile nok til at absorbere hårde slag og 

elastiske nok til at fordele energien jævnt. Det ergonomiske 

håndtag med en længde på 14 cm og en skridsikker overflade 

garanterer et fast greb. 

Pleje- og vedligeholdelsesinstruktioner: 

Den højglanspolerede PU-overflade kan nemt tørres af med 

en fugtig klud. Undgå at bruge skrappe rengøringsmidler for 

ikke at beskadige overfladen. Tjek regelmæssigt for slitage på 

grebsoverfladen og grebsløkkerne for at sikre, at Focus Mitt 

forbliver sikker og behagelig at bruge. 

Træningsområde: 

TOP TEN Focus Mitt »Glam« er ideel til træning af præcision, 

hurtighed og slagkraft. Den er ideel til begyndere og 

avancerede atleter, der ønsker at forbedre deres 

reaktionshastighed, præcision og udholdenhed. De er et 

uundværligt træningsredskab, især i partnertræning af slag- 

og sparketeknikker. 

Sikkerhedsinstruktioner: 

Tjek jævnligt velcrolukningen og stropperne for at sikre, at 

Focus Mitt sidder godt fast på håndleddet. Undgå kontakt 

med skarpe eller spidse genstande, der kan beskadige 

overfladen. 

Forsigtig: TOP TEN Focus Mitt »Glam« bør kun bruges under 

sikre forhold. Sørg for, at de holdes korrekt og stabilt for at 

undgå skader. Produktet bør kun bruges under opsyn af en 

voksen for at undgå risikoen for skader. 
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Käyttöohje TOP TEN Focus Mitt ”Glam” SKU 4481-4001:lle. 

Valmistaja: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach. 

Materiaali: sisäpuoli: tiivistetty EVA-vaahtomuovi; ulkopuoli: 

PU, polyesteri. 

Käyttöohjeet: 

Focus Mitt tarjoaa n. 17 cm x 18 cm:n lyöntipinnan, joka 

tarjoaa liikkuvan tähtäyspisteen, joka kannustaa sekä 

käyttäjää että urheilijaa lyömään tarkasti ja nopeasti. 

Kaksinkertainen lyöntipinta on riittävän vakaa vaimentamaan 

kovia iskuja ja riittävän joustava jakamaan energiaa 

tasaisesti. Ergonominen kahva, jonka pituus on 14 cm ja jossa 

on liukumaton pinta, takaa pitävän otteen. 

Hoito- ja huolto-ohjeet: 

PU-kiiltävä pinta on helppo pyyhkiä puhtaaksi kostealla 

liinalla. Vältä kovien puhdistusaineiden käyttöä, jotta pinta ei 

vahingoitu. Tarkista säännöllisesti, ettei tartuntapinta ja 

tartuntalenkit ole kuluneet, jotta Focus Mitt pysyy 

turvallisena ja mukavana käyttää. 

Harjoittelualue: 

TOP TEN Focus Mitt ”Glam” sopii erinomaisesti tarkkuuden, 

nopeuden ja lyöntivoiman harjoitteluun. Se sopii 

aloittelijoille ja edistyneille urheilijoille, jotka haluavat 

parantaa reaktionopeuttaan, tarkkuuttaan ja kestävyyttään. 

Ne ovat korvaamaton harjoitteluväline erityisesti 

pariharjoittelussa lyönti- ja potkutekniikoille. 

Turvallisuusohjeet: 

Tarkista säännöllisesti tarranauhakiinnitys ja hihnat 

varmistaaksesi, että Focus Mitt on kiinnitetty ranteeseen 

tukevasti. Vältä kosketusta teräviin tai teräväkärkisiin 

esineisiin, jotka voivat vahingoittaa pintaa. 

Varoitus: TOP TEN Focus Mitt ”Glam” -välinettä saa käyttää 

vain turvallisissa olosuhteissa. Varmista, että niitä pidetään 

oikein ja vakaasti kiinni loukkaantumisten välttämiseksi.  

Tuotetta tulisi käyttää vain aikuisen valvonnassa 

loukkaantumisvaaran välttämiseksi. 
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Bruksanvisning for TOP TEN Focus Mitt «Glam» SKU 4481-

4001 

Produsent: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Materiale: innside: komprimert EVA-skum; utside: PU, 

polyester 

Instruksjoner for bruk: 

Focus Mitt har en slagflate på ca. 17 cm x 18 cm, og har et 

bevegelig siktepunkt som oppmuntrer både brukeren og 

utøveren til å treffe nøyaktig og raskt. De doble slagflatene er 

stabile nok til å absorbere harde slag og elastiske nok til å 

fordele energien jevnt. Det ergonomiske håndtaket med en 

lengde på 14 cm og en sklisikker overflate garanterer et godt 

grep. 

Instruksjoner for stell og vedlikehold: 

Den høyglansede PU-overflaten kan enkelt tørkes av med en 

fuktig klut. Unngå bruk av sterke rengjøringsmidler for ikke å 

skade overflaten. Kontroller jevnlig om det er slitasje på 

grepsoverflaten og grepsløkkene for å sikre at Focus Mitt 

forblir trygg og behagelig å bruke. 

Treningsområde: 

TOP TEN Focus Mitt «Glam» er ideell for trening av presisjon, 

hurtighet og slagkraft. Den er ideell for nybegynnere og 

viderekomne idrettsutøvere som ønsker å forbedre 

reaksjonshastighet, presisjon og utholdenhet. De er et 

uunnværlig treningsverktøy, spesielt i partnertrening for slag- 

og sparketeknikker. 

Sikkerhetsinstruksjoner: 

Kontroller borrelåsen og stroppene regelmessig for å sikre at 

Focus Mitt sitter godt fast på håndleddet. Unngå kontakt 

med skarpe eller spisse gjenstander som kan skade 

overflaten. 

Forsiktig: TOP TEN Focus Mitt «Glam» skal kun brukes 

under trygge forhold. Sørg for at de holdes riktig og stabilt 

for å unngå skader. Produktet bør kun brukes under oppsyn 

av en voksen for å unngå skaderisiko.  
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Manual de instrucțiuni pentru mănușa TOP TEN Focus Mitt 

„Glam” SKU 4481-4001 

Producător: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Material: interior: spumă EVA comprimată; exterior: PU, 

poliester 

Instrucțiuni de utilizare: 

Cu o suprafață de lovire de aprox. 17 cm x 18 cm, această 

mănușă Focus oferă un punct de ochire mobil care 

încurajează atât purtătorul, cât și sportivul să lovească precis 

și rapid. Suprafețele duble de lovire sunt suficient de stabile 

pentru a absorbi loviturile puternice și suficient de elastice 

pentru a distribui uniform energia. Mânerul ergonomic cu o 

lungime de 14 cm și o suprafață antiderapantă garantează o 

prindere fermă. 

Instrucțiuni de îngrijire și întreținere: 

Suprafața PU lucioasă poate fi ușor curățată cu o cârpă 

umedă. Evitați utilizarea agenților de curățare agresivi pentru 

a nu deteriora suprafața. Verificați în mod regulat uzura 

suprafeței de prindere și a buclelor  de prindere pentru a vă 

asigura că Focus Mitt rămâne sigur și confortabil de utilizat. 

Zona de antrenament: 

TOP TEN Focus Mitt „Glam” este ideală pentru antrenarea 

preciziei, vitezei și puterii de lovire. Este ideal pentru 

începători și sportivi avansați care doresc să-și 

îmbunătățească viteza de reacție, precizia și rezistența. Sunt 

un instrument de antrenament indispensabil, în special în 

antrenamentul cu partener pentru tehnicile de lovire și 

lovire. 

Instrucțiuni de siguranță: 

Verificați în mod regulat închizătorul Velcro și curelele pentru 

a vă asigura că mănușa Focus este bine fixată pe încheietura 

mâinii. Evitați contactul cu obiecte ascuțite sau ascuțite care 

ar putea deteriora suprafața. 

Atenție: TOP TEN Focus Mitt „Glam” trebuie utilizat numai 

în condiții de siguranță. Asigurați-vă că acestea sunt ținute 

corect și stabil pentru a evita rănirea. Produsul trebuie 

utilizat numai sub supravegherea unui adult pentru a evita 

riscul de rănire. 
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Návod na použitie pre TOP TEN Focus Mitt „Glam“ SKU 4481-

4001 

Výrobca: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Materiál: vnútorná strana: stlačená EVA pena; vonkajšia 

strana: PU, polyester 

Návod na použitie: 

Táto rukavica Focus Mitt s úderovou plochou cca 17 cm x 18 

cm ponúka pohyblivý cieľový bod, ktorý povzbudzuje 

používateľa aj športovca k presnému a rýchlemu zásahu. 

Dvojitá úderová plocha je dostatočne stabilná, aby 

absorbovala tvrdé údery, a dostatočne pružná, aby 

rovnomerne rozložila energiu. Ergonomická rukoväť s dĺžkou 

14 cm a protišmykovým povrchom zaručuje pevné 

uchopenie. 

Pokyny na starostlivosť a údržbu: 

PU povrch s vysokým leskom sa dá ľahko utrieť vlhkou 

handričkou. Nepoužívajte drsné čistiace prostriedky, aby ste 

nepoškodili povrch. Pravidelne kontrolujte opotrebovanie 

povrchu rukoväte a pútka na uchopenie, aby ste zabezpečili, 

že palica Focus Mitt zostane bezpečná a pohodlná na 

používanie. 

Tréningová oblasť: 

Palica TOP TEN Focus Mitt „Glam“ je ideálna na tréning 

presnosti, rýchlosti a sily úderov. Je ideálna pre začiatočníkov 

a pokročilých športovcov, ktorí si chcú zlepšiť rýchlosť reakcií, 

presnosť a vytrvalosť. Sú nepostrádateľnou tréningovou 

pomôckou najmä pri partnerskom tréningu úderových a 

kopacích techník. 

Bezpečnostné pokyny: 

Pravidelne kontrolujte suchý zips a popruhy, aby ste sa uistili, 

že je rukavica Focus Mitt bezpečne upevnená na zápästí. 

Vyhnite sa kontaktu s ostrými alebo špicatými predmetmi, 

ktoré by mohli poškodiť povrch. 

Upozornenie: Palica TOP TEN Focus Mitt „Glam“ by sa mala 

používať len za bezpečných podmienok. Dbajte na to, aby 

boli držané správne a stabilne, aby nedošlo k zraneniu. 

Výrobok by sa mal používať len pod dohľadom dospelej 

osoby, aby sa predišlo riziku zranenia. 

SL 

Navodila za uporabo rokavice TOP TEN Focus Mitt „Glam“ 

SKU 4481-4001 

Proizvajalec: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Material: notranjost: stisnjena pena EVA; zunanjost: PU, 

poliester 

Navodila za uporabo: 

Ta rokavica Focus Mitt z udarno površino približno 17 cm x 18 

cm ponuja premično ciljno točko, ki uporabnika in športnika 

spodbuja k natančnemu in hitremu udarcu. Dvojne udarne 

površine so dovolj stabilne, da absorbirajo močne udarce, in 

dovolj elastične, da enakomerno porazdelijo energijo. 

Ergonomski ročaj z dolžino 14 cm in nedrsečo površino 

zagotavlja trden oprijem. 

Navodila za nego in vzdrževanje: 

Poliuretansko površino z visokim sijajem lahko enostavno 

obrišete z vlažno krpo. Ne uporabljajte grobih čistilnih 

sredstev, da ne poškodujete površine. Redno preverjajte 

obrabo površine za oprijem in zank za oprijem, da bo palica 

Focus Mitt še naprej varna in udobna za uporabo. 

Območje vadbe: 

TOP TEN Focus Mitt „Glam“ je idealna za trening natančnosti, 

hitrosti in moči udarcev. Idealna je za začetnike in napredne 

športnike, ki želijo izboljšati hitrost reakcij, natančnost in 

vzdržljivost. So nepogrešljiv pripomoček za trening, zlasti pri 

partnerskem treningu za tehnike udarcev in brcanja. 

Varnostna navodila: 

Redno preverjajte Velcro zaponko in trakove, da se 

prepričate, da je rokavica Focus Mitt varno pritrjena na 

zapestje. Izogibajte se stiku z ostrimi ali koničastimi 

predmeti, ki bi lahko poškodovali površino. 

 

Opozorilo: Rokavico TOP TEN Focus Mitt „Glam“ lahko 

uporabljate le v varnih pogojih. Poskrbite, da jih držite 



pravilno in stabilno, da se izognete poškodbam.  Izdelek se 

sme uporabljati le pod nadzorom odrasle osebe, da se 

prepreči nevarnost poškodb. 
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Ръководство за употреба за ръкавица TOP TEN Focus Mitt 

„Glam“ SKU 4481-4001 

Производител: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-

83126 Flintsbach 

Материал: отвътре: компресирана EVA пяна; отвън: PU, 

полиестер 

Инструкции за употреба: 

С ударна повърхност от приблизително 17 cm x 18 cm, 

тази ръкавица за фокусиране предлага подвижна точка за 

прицелване, която насърчава както ползвателя, така и 

спортиста да удря точно и бързо. Двойната ударна 

повърхност е достатъчно стабилна, за да поеме силните 

удари, и достатъчно еластична, за да разпредели 

равномерно енергията. Ергономичната дръжка с 

дължина 14 см и неплъзгаща се повърхност гарантира 

стабилен захват. 

Инструкции за грижа и поддръжка: 

Полиуретановата повърхност с висок гланц може лесно 

да се избърше с влажна кърпа. Избягвайте да използвате 

агресивни почистващи препарати, за да не повредите 

повърхността. Редовно проверявайте за износване на 

повърхността и примките за захващане, за да сте сигурни, 

че Focus Mitt остава безопасен и удобен за използване. 

Област на обучение: 

TOP TEN Focus Mitt „Glam“ е идеална за трениране на 

прецизност, скорост и сила на удара. Той е идеален за 

начинаещи и напреднали спортисти, които искат да 

подобрят скоростта на реакциите си, точността и 

издръжливостта си. Те са незаменим тренировъчен 

инструмент, особено при партньорски тренировки за 

техники на удряне и ритане. 

Инструкции за безопасност: 

Проверявайте редовно велкро закопчалката и ремъците, 

за да сте сигурни, че ръкавицата Focus Mitt е здраво 

закрепена към китката. Избягвайте контакт с остри или 

заострени предмети, които могат да повредят 

повърхността. 

Внимание: TOP TEN Focus Mitt „Glam“ трябва да се 

използва само при безопасни условия. Уверете се, че те 

се държат правилно и стабилно, за да избегнете 

нараняване. Продуктът трябва да се използва само под 

надзора на възрастни, за да се избегне рискът от 

нараняване. 
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Εγχειρίδιο οδηγιών για το TOP TEN Focus Mitt «Glam» SKU 

4481-4001 

Κατασκευαστής: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-

83126 Flintsbach 

Υλικό: εσωτερικά: συμπιεσμένος αφρός EVA, εξωτερικά: PU, 

πολυεστέρας. 

Οδηγίες χρήσης: 

Με μια επιφάνεια χτυπήματος περίπου 17 cm x 18 cm, αυτό 

το Focus Mitt προσφέρει ένα κινητό σημείο σκόπευσης που 

ενθαρρύνει τόσο τον χρήστη όσο και τον αθλητή να 

χτυπήσουν με ακρίβεια και ταχύτητα. Οι διπλές επιφάνειες 

χτυπήματος είναι αρκετά σταθερές ώστε να απορροφούν τα 

σκληρά χτυπήματα και αρκετά ελαστικές ώστε να 

κατανέμουν ομοιόμορφα την ενέργεια. Η εργονομική λαβή 

με μήκος 14 cm και αντιολισθητική επιφάνεια εγγυάται 

σταθερό κράτημα. 

Οδηγίες φροντίδας και συντήρησης: 

Η γυαλιστερή επιφάνεια PU μπορεί να καθαριστεί εύκολα 

με ένα υγρό πανί. Αποφύγετε τη χρήση σκληρών 

καθαριστικών μέσων για να μην καταστρέψετε την 

επιφάνεια. Ελέγχετε τακτικά για φθορές στην επιφάνεια 

λαβής και στους βρόχους λαβής για να διασφαλίσετε ότι το 

Focus Mitt παραμένει ασφαλές και άνετο στη χρήση. 

Περιοχή προπόνησης: 

Το TOP TEN Focus Mitt «Glam» είναι ιδανικό για την 

προπόνηση της ακρίβειας, της ταχύτητας και της δύναμης 

της γροθιάς. Είναι ιδανικό για αρχάριους και 

προχωρημένους αθλητές που θέλουν να βελτιώσουν την 

ταχύτητα αντίδρασης, την ακρίβεια και την αντοχή τους. 

Είναι ένα απαραίτητο προπονητικό εργαλείο, ειδικά στην 

προπόνηση με παρτενέρ για τεχνικές γροθιάς και κλωτσιάς. 

Οδηγίες ασφαλείας: 

Ελέγχετε τακτικά το Velcro και τους ιμάντες για να 

βεβαιωθείτε ότι το Focus Mitt είναι σταθερά στερεωμένο 

στον καρπό. Αποφύγετε την επαφή με αιχμηρά ή μυτερά 

αντικείμενα που θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στην 

επιφάνεια. 

Προσοχή: Το TOP TEN Focus Mitt «Glam» πρέπει να 

χρησιμοποιείται μόνο υπό ασφαλείς συνθήκες. 

Βεβαιωθείτε ότι το κρατάτε σωστά και σταθερά για να 

αποφύγετε τραυματισμούς. Το προϊόν πρέπει να 

χρησιμοποιείται μόνο υπό την επίβλεψη ενηλίκων για να 

αποφευχθεί ο κίνδυνος τραυματισμού. 
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Инструкция по эксплуатации для TOP TEN Focus Mitt 

«Glam» SKU 4481-4001 

Производитель: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-

83126 Flintsbach 

Материал: внутри: прессованная пена EVA; снаружи: 

полиуретан, полиэстер 

Инструкция по применению: 

Ударная поверхность размером примерно 17 см x 18 см, 

эта варежка Focus Mitt предлагает подвижную точку 

прицеливания, которая побуждает как пользователя, так 

и спортсмена к точным и быстрым ударам. Двойная 

ударная поверхность достаточно устойчива, чтобы 

поглощать сильные удары, и достаточно упруга, чтобы 

равномерно распределять энергию. Эргономичная ручка 

длиной 14 см с нескользящей поверхностью гарантирует 

надежный захват. 

Рекомендации по уходу и обслуживанию: 

Глянцевая поверхность из полиуретана легко протирается 

влажной тканью. Избегайте использования жестких 

чистящих средств, чтобы не повредить поверхность. 

Регулярно проверяйте поверхность рукояти и петли для 

захвата на предмет износа, чтобы обеспечить 

безопасность и удобство использования Focus Mitt. 

Тренировочная зона: 

TOP TEN Focus Mitt «Glam» идеально подходит для 

тренировки точности, скорости и силы удара. Она 

идеально подходит как для начинающих, так и для 

опытных спортсменов, которые хотят улучшить скорость 

реакции, точность и выносливость. Это незаменимый 

тренировочный инструмент, особенно в партнерских 

тренировках для отработки техники ударов руками и 

ногами. 

Инструкции по безопасности: 

Регулярно проверяйте застежку-липучку и ремешки, 

чтобы убедиться, что Focus Mitt надежно закреплен на 

запястье. Избегайте контакта с острыми или 

заостренными предметами, которые могут повредить 

поверхность. 

Внимание: Рукавицы TOP TEN Focus Mitt «Glam» следует 

использовать только в безопасных условиях. Во 

избежание травм следите за правильностью и 

устойчивостью держания. Во избежание травм изделие 

должно использоваться только под присмотром 

взрослых. 
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TOP TEN Focus Mitt “Glam” SKU 4481-4001 için kullanım 

kılavuzu 

Üretici: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

Malzeme: iç: sıkıştırılmış EVA köpük; dış: PU, polyester 

Kullanım talimatları: 

Yaklaşık 17 cm x 18 cm'lik bir vuruş yüzeyine sahip olan bu 

Focus Mitt, hem kullanıcıyı hem de sporcuyu doğru ve hızlı 

bir şekilde vurmaya teşvik eden hareketli bir hedef noktası 

sunar. Çift vuruş yüzeyi sert darbeleri emecek kadar sağlam 

ve enerjiyi eşit olarak dağıtacak kadar esnektir. Ergonomik 

sapı 14 cm uzunluğunda ve kaymaz yüzeyiyle sağlam bir 

tutuşu garanti eder. 

Bakım ve onarım talimatları: 

PU parlak yüzey nemli bir bezle kolayca silinebilir. Yüzeye 

zarar vermemek için sert temizlik maddeleri kullanmaktan 

kaçının. Focus Mitt'in kullanımının güvenli ve rahat olmasını 

sağlamak için kavrama yüzeyinde ve kavrama halkalarında 

aşınma ve yıpranma olup olmadığını düzenli olarak kontrol 

edin. 

Eğitim alanı: 

TOP TEN Focus Mitt “Glam” hassasiyet, hız ve yumruk gücü 

antrenmanları için idealdir. Reaksiyon hızlarını, 

isabetliliklerini ve dayanıklılıklarını geliştirmek isteyen yeni 

başlayanlar ve ileri düzey sporcular için idealdir. Özellikle 

yumruk ve tekme teknikleri için partner eğitiminde 

vazgeçilmez bir eğitim aracıdır. 

Güvenlik talimatları: 

Focus Mitt'in bileğe güvenli bir şekilde sabitlendiğinden emin 

olmak için Velcro tutturucuyu ve kayışları düzenli olarak 

kontrol edin. Yüzeye zarar verebilecek keskin veya sivri 

nesnelerle temastan kaçının. 

Dikkat: TOP TEN Focus Mitt “Glam” sadece güvenli koşullar 

altında kullanılmalıdır. Yaralanmaları önlemek için doğru ve 

dengeli bir şekilde tutulduğundan emin olun. Yaralanma 

riskini önlemek için ürün yalnızca yetişkin gözetimi altında 

kullanılmalıdır. 
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 TOP TEN Focus ”Glam“ SKU 4481-4001 لقفاز التعليمات دليل

 

كة   Budoland GmbH، Am Grießenbach 8، DE-83126 :المصنعة الشر

Flintsbach 

  يوريثان بول   :الخارج من مضغوطة؛  EVA رغوة :الداخل من  :الخامة
 وبوليست 

ب  سطح  مع :الاستخدام تعليمات  سم 18 × سم 17 طوله يبلغ الذي  الضر

 
 
  تشجع متحركة  تصويب نقطة  هذا فوكس  قفاز يوفر ،تقريبا

ا
 مرتديه  من كل

  
ب عل  والرياضر ر  .وسرعة  بدقة  الضر ب  أسطح  تتمت   بالثبات  المزدوجة  الضر

  
بات لامتصاص الكافر  .بالتساوي الطاقة لتوزي    ع الكافية  والمرونة القوية الضر

 .محكمة قبضة  للانزلاق المانع والسطح  سم 14 بطول المري    ح  المقبض يضمن

 من  المصنوع  اللمعان شديد السطح مسح يمكن  :والصيانة العناية تعليمات

 التنظيف مواد استخدام  تجنب .مبللة قماش بقطعة بسهولة  يوريثان البول  

 سطح تآكل عدم  من للتأكد بانتظام افحص .السطح تتلف  لا  حت   القاسية

 .للاستخدام ومري    ح  آمن  فوكس  قفاز بقاء لضمان المقبض وحلقات المقبض

ر  توب قفاز :التدريب منطقة  الدقة  عل  للتدريب  مثال   “غلام” فوكس  تي 

  مثال   وهو .اللكم وقوة والشعة
ر ر  للرياضيي  ر  المبتدئي   يرغبون  الذين والمتقدمي 

  
ر  فر  غتر  لا  تدريب أداة  إنها  .التحمل  عل والقدرة والدقة  الفعل  رد سرعة  تحسي 

  ،عنها
ا
   خاصة

كاء تدريب فر  .والركل  اللكم  تقنيات  عل الشر

طة  الفيلكرو قفل  من  تحقق :السلامة تعليمات  تثبيت من للتأكد  بانتظام  والأسرر

 المدببة  أو  الحادة  الأجسام ملامسة  تجنب  .المعصم عل بإحكام فوكس  قفاز

  
 .السطح  تتلف  قد الت 

   “غلام” TOP TEN Focus Mitt قفاز  استخدام يجب  :تنبيه
 
 ظروف  ف

 يجب .الإصابة لتجنب وثابت صحيح بشكل حملها من تأكدي  .فقط آمنة

اف تحت المنتج استخدام  .الإصابة خطر لتجنب  فقط البالغي    إشر

CN 

TOP TEN Focus Mitt “Glam”  

SKU 4481-4001 使用说明 

制造商：Budoland GmbH，地址：Am Grießenbach 8，DE-

83126 Flintsbach 

材质：内层：压缩EVA泡沫；外层：PU、聚酯 

使用说明：这款击球手套的击球面约为17厘米x18厘米，

可模拟移动目标，鼓励佩戴者和运动员准确快速地击中目

标。双面击球面足够稳定，可吸收重击，同时具有足够的

弹性，可均匀分散能量。符合人体工程学的球拍手柄长

14厘米，表面防滑，握持牢固。 

保养和维护说明：PU高光表面可用湿布轻松擦拭干净。

避免使用刺激性清洁剂，以免损坏表面。定期检查握把表

面和绑带的磨损情况，确保Focus Mitt的使用安全舒适。 

训练区域：TOP TEN Focus Mitt“Glam”是训练精确度、速

度和力量的理想选择。它非常适合希望提高反应速度、准

确性和耐力的初学者和高级运动员。它们是不可或缺的训

练工具，特别是用于拳击和踢腿技术的伙伴训练。 

安全说明：请定期检查魔术贴和绑带，确保Focus Mitt安

全地固定在手腕上。避免与尖锐或锋利的物体接触，以免

损坏表面。 

注意：TOP TEN Focus Mitt“Glam”只能在安全条件下使用

。确保正确、稳定地佩戴，以免受伤。该产品只能在成

人监护下使用，以免受伤。 
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はい 

TOP TEN フォーカスマイト「グラム」SKU 4481-4001の使

用方法 

メーカー：Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

Flintsbach 

素材：内側：圧縮EVAフォーム、外側：PU、ポリエステ

ル 

使用方法：約17cm×18cmの打撃面を持つこのフォーカス

マットは、動く的を提供することで、着用者とアスリー

トの両方に的を正確かつ素早く打つことを促します。2

つの打撃面は、硬いショットを吸収するのに十分な安定

性があり、エネルギーを均一に分散させる弾力性も備え

ています。長さ14cmの人間工学に基づいたハンドルは

、滑り止め加工が施されており、しっかりと握ることが

できます。 

お手入れとメンテナンス方法： PUの高光沢表面は、湿

らせた布で簡単に拭き取ることができます。表面を傷つ

けないよう、刺激の強い洗剤の使用は避けてください。

Focus Mittを安全かつ快適に使用できるよう、グリップ

表面とストラップの摩耗や損傷がないか定期的に確認し

てください。 

トレーニングエリア：TOP TENのフォーカスマット「

Glam」は、正確性、スピード、パワーのトレーニング

に最適です。反応速度、正確性、持久力を向上させたい

初心者や上級アスリートに最適です。特にパンチやキッ

クのテクニックを磨くためのパートナートレーニングに

は欠かせないトレーニングツールです。 

安全上の注意：マジックテープとストラップが正しく装

着されていることを定期的に確認してください。表面を

傷つける可能性のある鋭利な物体や尖った物体との接触

は避けてください。 

注意：TOP TEN Focus Mitt「Glam」は安全な状況でのみ

使用してください。怪我を避けるため、正しく安定し

て保持されていることを確認してください。怪我のリ

スクを避けるため、本製品は大人の監督の下でのみ使

用してください。 
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탑텐 포커스 미트 “글램” 사용 설명서  

SKU 4481-4001 

제조사: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

플린츠바흐 

재질: 내부: 압축 EVA 폼; 외부: PU, 폴리에스테르 

사용 방법: 약 17cm x 18cm의 타구 표면을 가진 이 포커스 

미트는 이동식 조준점을 제공하여 착용자와 선수 모두 

정확하고 빠르게 타구할 수 있도록 도와줍니다. 이중 

타구면은 강한 타격을 흡수할 수 있을 만큼 안정적이며 

에너지를 고르게 분산시킬 수 있을 만큼 탄력적입니다. 

14cm 길이의 인체공학적 핸들과 미끄럼 방지 표면이 

단단한 그립감을 보장합니다. 

관리 및 유지보수 지침: PU 고광택 표면은 젖은 천으로 

쉽게 닦을 수 있습니다. 표면이 손상되지 않도록 강한 

세제를 사용하지 마세요. 그립 표면과 스트랩의 마모 

여부를 정기적으로 점검하여 포커스 미트를 안전하고 

편안하게 사용할 수 있도록 유지하세요. 

훈련 영역: 탑텐 포커스 미트 “글램”은 정확성, 속도, 펀칭 

파워를 훈련하는 데 이상적입니다. 반응 속도, 정확성 및 

지구력을 향상시키고자 하는 초보자 및 상급자에게 

이상적입니다. 특히 펀치 및 발차기 기술을 위한 파트너 

훈련에 없어서는 안 될 훈련 도구입니다. 

안전 지침: 벨크로 패스너와 스트랩을 정기적으로 

점검하여 포커스 미트가 손목에 단단히 고정되었는지 

확인하세요. 표면을 손상시킬 수 있는 날카롭거나 뾰족한 

물체와의 접촉을 피하세요. 

주의: 탑텐 포커스 미트 “글램”은 안전한 조건에서만 

사용해야 합니다. 부상을 방지하기 위해 정확하고 

안정적으로 잡아야 합니다. 부상의 위험을 피하기 위해 

성인의 감독 하에 제품을 사용해야 합니다. 

 


